

Поздравляем!

Присвоено звание "Минчанин года"

Стало уже хорошей традицией ежегодно, в преддверии Дня города, определять лучших из лучших в столице.

Вот и нынче Минский городской исполнительный комитет за высокие достижения в труде, особый личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие Минска по результатам работы за 2008—2009 годы решил присвоить почетное звание "Минчанин года" в следующих номинациях:

— в области промышленности —

Королю Владимиру Михайловичу, генеральному директору Минского государственного производственного унитарного предприятия "Белкоммунмаш";

— в области транспорта и связи —

Олехновичу Тадеушу Иосифовичу, машинисту электропоезда электродепо "Московское" транспортного коммунально-го унитарного предприятия "Минский метрополитен";

— в области строительства —

Янчарскому Ивану Болеславовичу, генеральному директору открытого акционерного общества "МАПИД";

— в области жилищно-коммунального хозяйства —

Пархимчик Ирине Евгеньевне, рабочему по комплексной уборке и содержанию домовладений коммунального унитарного предприятия "ЖЭУ № 7 ЖРЭО Советского района г. Минска";

— в области здравоохранения —

Островскому Юрию Петровичу, заведующему лабораторией хирургии сердца государственного учреждения "Республиканский научно-практический центр "Кардиология";

— в области высшего образования и науки —

Романюку Федору Алексеевичу, проректору по научной и производственной деятельности Белорусского национального технического университета;

— в области среднего образования —
Сагаль Татьяне Николаевне, учителю биологии государственного общеобразовательного учреждения "Лицей № 2 г. Минска", победителю конкурса "Столичный учитель — столичному образованию — 2009" в номинации "Учитель";

— в области культуры —
Мотульскому Роману Степановичу, директору государственного учреждения "Национальная библиотека Беларуси";

— в области физической культуры, спорта и туризма —
Захарову Михаилу Михайловичу, главному тренеру основной профессиональной хоккейной команды "Юность-Минск" государственного учреждения "Хоккейный клуб "Юность-Минск";

— в сфере социальной защиты населения —
Близнюк Нине Никоновне, медицинской сестре милосердия Минской городской организации Белорусского Общества Красного Креста;

— в сфере торговли и общественного питания —
Карачуну Николаю Николаевичу, директору открытого акционерного общества "ГУМ";

— в сфере бытового обслуживания —
Крицкому Борису Владимировичу, директору гостинично-сервисного коммунального унитарного предприятия "Бизнес-центр "Столица";

— в правоохранительной сфере, органах и подразделениях по чрезвычайным ситуациям, таможенных органах, силовых структурах —

Ляшкевичу Константину Романовичу, начальнику управления по наркоконтролю и противодействию торговле людьми криминальной милиции главного управления внутренних дел Мингорисполкома, полковнику милиции.

12 сентября на празднике города лауреатам будут вручены диплом, нагрудный знак и денежное вознаграждение в размере 25 базовых величин каждому.

Виталий АЛЕКСЕЕВ.